

齐鲁晚报昌润·莲城杯报童营销秀



早晨排队领报纸,小报童不时打着哈欠。 本报记者 李军 摄

凌晨迷迷糊糊起床想去领报

小报童因紧张半夜醒来,让家长觉得既好笑又心疼

本报聊城7月15日讯 15日,时针指向卖报的第四天。连日来的卖报之旅,让小报童们收获了快乐,锻炼了自我,其中也少不了孩子们的汗水。劳累夹杂着紧张,有的小报童凌晨一点半就迷迷糊糊起床。在此本报提醒小报童,卖报时注意劳逸结合,也要量力而为,毕竟身体是“革命”的本钱嘛!

谭记政,今年9岁,谭妈妈告诉记者,谭记政是个“睡觉大王”,每次卖完报纸,回到家往往倒头就睡,有时候从8点一口气睡到下午1点。15日凌晨,正当夜深人静之时,谭妈妈忽然醒来,看见已经起床的谭记政惊慌地喊:“妈妈,到点啦,来不及啦!得去领报纸啦!”谭妈妈也被吓了一跳,瞄了一眼钟表看见,时针刚刚指向1点半!才明白谭记政是整个儿睡迷糊了,半夜爬起来要去领报纸呢!谭妈妈觉得既好笑又心疼,告诉孩子准确时间,谭记政才迷迷糊糊地又

去睡觉了。

别看谭记政这件事儿有些小迷糊,但是在卖报上却一点都不含糊。第二天100份,第三天50份,第四天80份,这些成绩也超过了一般的小报童。谭记政份数也有下滑的时候,事实上,他只是不想耽误效率。第三天领50份的时候,谭记政7点40就卖完了,既然没到8点,谭记政想再领30份,妈妈以为不能再领,就没有领成,这好像成了母子两人的互动模式:一个极讲效率,迅速卖完总想加份数;一个根据孩子能力,尽量在日头热之前让孩子卖完。

一位小报童家长说,这阵子家里特别忙,孩子也要每天上各种辅导班,就劝孩子要不别参加了,实在忙不过来,可是孩子坚持要参加,“我很意外,还以为他坚持不下去,没想到孩子态度这么坚决,我们做家长哪能不全力支持,他是真心喜欢这个活动。”

报童风采

孩子们变开朗了,也爱说话了

这几天,小报童经历本报报童营销秀之后,家长纷纷表示,孩子们变得开朗了,也爱说话了。

小报童杨东晓的爷爷家住兴华路邮局附近,他每天帮领报纸。他说,孩子每天回家都写日记,写什么不让家长看,但是能明显感觉到孩子变得开朗了。“以前很腼腆,因为他还要上辅

导班,我就让他在小区里卖报纸,锻炼锻炼。现在爱说话了,每天回家可高兴了。”爷爷说,孩子能参与这个活动对于人生的历练很有好处,非常难得,平时无论是上辅导班还是学习,都只能锻炼孩子的才能,但是无法锻炼孩子的社会实践能力,所以全家人非常支持孩子。

小报童白柯飞的妈妈说,孩子刚开始卖报特别腼腆,不敢说话,要不就是声音特别低,这几天卖报就有了明显的变化,话也多了,也更爱笑了,整天回家都很高兴,家长看了也很欢喜。“我说咱少领点就行,他不同意,对卖报很有信心,看见孩子这么自信,我们也高兴。”

卖报后再也没提过吃肯德基

在采访中,很多小报童除了卖报纸假期都安排得满满的,比上学的时间安排还紧张,真成了大忙人。

小报童张晓楠的妈妈表示,孩子每星期二、星期四、星期六上午卖报纸,下午两点半到六点学习英语,晚上六点到八点学舞蹈。第二个星期的星期一、星期三、星期五上午卖报

纸,下午两点半到五点上辅导班,下午六点到八点学习舞蹈。周末还要上奥数课和英语。“孩子从三岁就学舞蹈,上小学二年级暑假就没休息过,如果不上辅导班,我就领着她去旅游。”妈妈说,相比其他的暑期生活,孩子最喜欢卖报纸,“她觉得特别新鲜,没经历过,也懂事多了。”

张晓楠的妈妈表示,平时孩子每个星期要去吃一顿肯德基,就要花费100多元,现在自己卖报纸知道赚钱的辛苦,每天都控制零花钱,也没提过要去吃肯德基的事,“不舍得花钱了,回家说妈妈挣几毛钱都这么辛苦,以后要省着花钱。我觉得孩子起码通过这个活动有这样的意识,这是好事。”

本版稿件采写 记者 刘云菲 窦晴

李阳疯狂英语
Li Yang Crazy English
李阳疯狂英语聊城分校

2014李阳疯狂英语 强化集训营开始报名中!

封闭式集训营(李阳疯狂英语王牌课程)

励志、团队、自信、方法,突破英语综合课程

开营时间**7月19日**每班限额**20人**
一对一测试分班,保证教学效果

10天半封闭集训营:1798元/期、110/课时、55/分钟课时;突破听说读写译,与中外老师一起攻克英语,树立自信!

10天全封闭集训营:2014元/期、140/课时、55/分钟课时;全面提升英语学习成绩,懂得对自己负责,学会感恩,给爸妈天大惊喜!

聊城唯一报名地址:育新街19号老年大学院内东二楼
咨询电话:400-0635-257 18663507297

温馨提示
孩子英语不好,
好大学与你无缘!

报名即享
100元优惠